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Ποσοτική έρευνα, με τηλεφωνικές συνεντεύξεις στα νοικοκυριά των ερωτώμενων 

και χρήση δομημένου ερωτηματολογίου

Γενικός πληθυσμός 18 ετών και άνω

ΕΤΑΙΡΕΙΑ:

ΤΥΠΟΣ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΣ:

ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ:

ΣΚΑΪ TVΑΝΑΘΕΣΗ:
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Πανελλαδική

Το σχεδιασθέν μέγεθος του δείγματος ανέρχεται σε 501 άτομα και το 

πραγματοποιηθέν σε 514 άτομα

9-11/02/2009

Ακολουθήθηκε η μέθοδος της πολυσταδιακής στρωματοποιημένης

δειγματοληψίας

Για τα αποτελέσματα της έρευνας και σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%,

το τυπικό σφάλμα υπολογίζεται σε +/- 4,5%

Εργάστηκαν 25 ερευνητές και 4 επόπτες

ΠΕΡΙΟΧΗ:

ΔΕΙΓΜΑ:

ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ:

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ:

ΤΥΠΙΚΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ:

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΕΔΙΟΥ:



ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ - 1
Τον τελευταίο καιρό γίνεται πολύ συζήτηση για το μέλλον της Ολυμπιακής. Για να λειτουργήσει καλύτερα 

ως επιχείρηση η Ολυμπιακή, τι είναι προτιμότερο; Να παραμείνει αποκλειστικά κρατική, να γίνει κρατική 

με συμμετοχή ιδιωτών, να γίνει ιδιωτική με συμμετοχή του κράτους, ή να γίνει αποκλειστικά ιδιωτική;
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Να παραμείνει 
αποκλειστικά 

κρατική

Να γίνει κρατική με 
συμμετοχή ιδιωτών

Να γίνει ιδιωτική με 
συμμετοχή του 

κράτους

Να γίνει 
αποκλειστικά 

ιδιωτική

ΔΓ/ΔΑ



ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ - 2
(ΕΑΝ δέχονται τη συμμετοχή των ιδιωτών) Κατά τη γνώμη σας τι είναι προτιμότερο για την 

Ολυμπιακή; Να την αγοράσουν εταιρείες από την Ελλάδα, ή εταιρείες από άλλες χώρες;

Απαντούν μόνο όσοι δέχονται τη συμμετοχή ιδιωτών στην Ολυμπιακή

Εταιρείες από την 

Τίποτα από τα 
δύο
2%

ΔΓ/ΔΑ
2%
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Εταιρείες από την 
Ελλάδα

83%

Εταιρείες από 
άλλες χώρες

9%

Και τα δύο
4% 82%



Όχι, δεν έχουν Έχουν ακούσει

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΗΣ MIG ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ
Τον τελευταίο καιρό έχετε ακούσει, ή διαβάσει κάτι για την πρόταση του ομίλου Μαρφίν και του αντιπροέδρου του 

Ανδρέα Βγενόπουλου σχετικά με την αγορά της Ολυμπιακής;
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Όχι, δεν έχουν 
ακούσει

32%

Έχουν ακούσει
67%

ΔΑ
1%



ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΗΣ MIG ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ
Τον τελευταίο καιρό έχετε ακούσει, ή διαβάσει κάτι για την πρόταση του ομίλου Μαρφίν και του αντιπροέδρου του 

Ανδρέα Βγενόπουλου σχετικά με την αγορά της Ολυμπιακής; (ΕΑΝ ΝΑΙ) Εσείς προσωπικά, τι γνώμη έχετε για αυτή 

την πρόταση; Θα λέγατε ότι έχετε θετική, μάλλον θετική, μάλλον αρνητική, αρνητική γνώμη;
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Όχι, δεν έχουν ακούσει

Ναι, θετική

Ναι, μάλλον θετική
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Ναι, μάλλον θετική

Ναι, μάλλον αρνητική

Ναι, αρνητική

ΔΓ

ΔΑ



Όχι, δεν έχουν 
ακούσει

32%

Ναι, θετική
44%

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΗΣ MIG ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ
Τον τελευταίο καιρό έχετε ακούσει, ή διαβάσει κάτι για την πρόταση του ομίλου Μαρφίν και του αντιπροέδρου του 

Ανδρέα Βγενόπουλου σχετικά με την αγορά της Ολυμπιακής; (ΕΑΝ ΝΑΙ) Εσείς προσωπικά, τι γνώμη έχετε για αυτή 

την πρόταση; Θα λέγατε ότι έχετε θετική, μάλλον θετική, μάλλον αρνητική, αρνητική γνώμη;

45%
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32%

Ναι, αρνητική
13%

ΔΓ/ΔΑ
11%

45%



Θετική

ΔΓ/ΔΑ
35%

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΝΔΡΕΑ ΒΓΕΝΟΠΟΥΛΟΥ
Μιλώντας γενικά, για τον επιχειρηματία Ανδρέα Βγενόπουλο, τι γνώμη έχετε;

Θετική, μάλλον θετική, μάλλον αρνητική, αρνητική γνώμη;
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Θετική
49%

Αρνητική
16%


